
ACTA N° 69 - Reunión Consejo Directivo CIVETAN 
 

Viernes 13 de marzo de 2026 
 

Miembros presentes: Dra. Silvia Estein, Dra. Guillermina Dolcini, Dra. Federica Sagüés, Juan Manuel Torres 
(Rep. CPA), Dra. Mariana Ballent, Dra. Luciana Belén Hernández (Rep. Becarios)  y el Dr. Luis Ignacio Álvarez. 
Miembros Ausentes c/aviso: Dra. Alejandra Krüger, MSc. Susana Dieguez (Rep. CPA), Dra. Carolina Bianchi, y  
Dra. Ana Victoria Bustamante y Manuela Southwell (Rep. Becarios). 
Invitados: Dr. Cristian Ortíz y CPA Eugenia Cozzarín 
 

• Se presentó formalmente ante los miembros del Consejo Directivo el Dr. Cristian Matías Ortíz 
recientemente incorporado al CIVETAN y disertó sobre su línea de investigación y la posibilidad de 
insertarse en nuestro Centro en varios temas de investigación. La CPA Eugenia Cozzarín será invitada 
nuevamente para presentarse ante el Consejo. 

• Se informó sobre la visita al CIVETAN de integrantes de la Secretaría de Innovación, Ciencia y 
Tecnología para realizar una inspección ocular de las obras del programa Construir Ciencia, con el fin  
de llegar a un potencial acuerdo para reiniciar la obra. 

• Se informó sobre el dinero disponible para Funcionamiento del CIVETAN. Hasta ahora no se han 
recibido partidas correspondientes al año en curso. 

• Se solicitó la compra de repuestos para el Citómetro de flujo y para la reparación y adecuación del 
techo para instalar un quirófano para investigación científica. 

• Se mencionó la presentación de 2 postulantes a las Becas Posdoctorales del CONICET. 

• Se informó sobre la promoción CIC CONICET de la Dra. María José Del Sole a la categoría 
Independiente y las promociones CPA CONICET de Victoria Nieto Farías a la categoría Profesional 
Principal y Lucila Moriones a la categoría Profesional Adjunto. Desde el Consejo Directivo hacemos 
llegar nuestras felicitaciones. 

• Se informó del ingreso de 3 becarias al CIVETAN: Sofía Montero, Jesica Degastaldi Beca Doctoral del 
CONICET y Yaneli Hernández Flores Becas Cofinanciada con Empresas. 

• Se mencionó el inicio del trámite de ingreso a Carrera del Investigador CICPBA de la Dra. María 
Victoria Vélez.  

• Dentro de los temas varios tratados, se informó sobre el informe recibido de Juan Manuel Herrera y 
del Dr. Sergio Sánchez Bruni. Se informó sobre la aprobación del Informe PUE y la renuncia de la Dra. 
Lucía Martínez Cuesta. Se conversó sobre la posibilidad de hacer un seminario por mes difundiendo 
el trabajo realizado por integrantes del CIVETAN en estadías en el exterior y líneas de investigación. 


